

他五官全毁“全脸移植” 她遭遇车祸重度烧伤

同病相“恋”

“换脸人”将娶“烧伤女”

“如果连我们都可以找到幸福,我向你保证,世界上所有人都可以。每个人都有自己的故事,每个人都曾经历过坎坷,而我想给大家带来希望。”
——洁米



▲达拉斯和洁米准备于明年3月30日正式结婚。

据12月2日美国国家广播公司(NBC)报道,美国德克萨斯州沃斯堡市27岁男子达拉斯·韦恩斯2008年在一次事故中被高压电严重灼伤面部,五官全毁,成为一名“无脸人”。2011年3月,医生为达拉斯进行了15个小时的手术后终于让他有了一张“新脸”,而他也成为全美第一例接受“全脸移植”手术的人。令人欣喜的是,达拉斯喜获“新脸”后也终于找到真爱——与另一名同样经历过重度烧伤的女子洁米·纳什同病相怜而坠入爱河!据悉,达拉斯和洁米准备于明年3月底正式结婚,而两人希望,他们的坎坷经历可以激励其他所有曾受过伤的人。

他们是不幸的 他遭电击惨变“无脸人” 她遭遇车祸重度烧伤

现年27岁的达拉斯家住美国德克萨斯州沃斯堡市,曾是一名建筑工人。2008年11月,当达拉斯使用升降设备粉刷一间教堂时,不慎从脚手架上跌落,直接摔到了一根高压电线上,被激起的电火花烧毁了整个脸部。可怕的是,达拉斯额头以下的面部皮肤、嘴唇、鼻子、眉毛严重受损,彻底失明,令他成了一个犹如恐怖片中的“无脸人”!遭电击后,他整整昏迷了3个月,醒来时已记不起事件全过程。

2011年3月,美国波士顿布里格姆妇科医院为达拉斯进行了“全脸移植”手术。为确保手术成功,布里格姆妇科医院组建了一支超过30人的医护队伍,召集医院各科室最优秀的医生和护士加入到手术中,将一名匿名捐献者的脸移植给了达拉斯。在经过了15小时的手术后,医生为达拉斯成功移植鼻子、嘴唇、皮肤、肌肉和神经组织,最终令达拉斯再次拥有了“一张脸”,而达拉斯也成为全美第一例接受“全脸移植”手术的人!

令人欣喜的是,在完成整个面部移植后,喜获“新脸”的达拉斯重新过上了正常的生活,并最终找到真爱——与另一名同样经历过重度烧伤的女子洁米·纳什坠入爱河!据悉,洁米是德州加兰市人,她曾在2010年遭遇一次险些致命的车祸,当时她在驾车时一边开车一边发手机短信,导致汽车失控撞毁并燃起大火,而她被困在车中无法脱身。尽管洁米侥幸逃过一死,但她的双手、背部和腿部全都被严重烧伤。

他们是幸福的 明年3月30日正式结婚 “一对最完美的夫妇”

据悉,达拉斯和洁米准备于明年3月30日正式结婚——并决定在当年导致他受伤毁容的那个教堂举行婚礼。达拉斯解释称:“我希望将痛苦的过去永远抛在脑后,没有理由继续活在过去的阴影下。”洁米说,“过去的已经过去,那些痛苦已被烧为灰烬。我们将是一对最完美的夫妇,因为我们可以帮助彼此互补。比如我的手在事故中严重受伤,但达拉斯的手却完好无损;我的视力正常,但他在事故中失明。”

据悉,达拉斯计划邀请所有曾为他施行换脸手术的医护人员参加婚礼。而他和未婚妻都希望,他们的坎坷经历可以激励其他所有曾受过伤的人。洁米说:“这是一个充满希望的故事,一个真正的幸存者的故事。我的意思是,如果连我们都可以找到幸福,我向你保证,世界上所有人都可以。每个人都有自己的故事,每个人都曾经历过坎坷,而我想给大家带来希望。”

(据《现代快报》)

他们是幸运的 她对他一见钟情 他向她正式求婚

据洁米称,她是在一次医院举办的烧伤患者互助小组聚会时与达拉斯认识的。尽管当时达拉斯刚刚换上的“新脸”还有些僵硬甚至有几分吓人,但不知何故洁米竟对他一见钟情!洁米回忆第一次见到达拉斯的情景时说:“我一下就被他吸引住了,不由自主地想接近他。他身上仿佛有某种独特的魅力,整个房间里那么多人,我的眼里却只有他!”

此后,洁米经常找机会与达拉斯约会,一起吃饭。但达拉斯称,起初他对这段恋情并没有太大兴趣,因为他在成为“无脸人”之后自卑绝望到了极点,压根就没打算再接受新感情。然而,洁米却锲而不舍地追求了达拉斯整整2个月。最终,在2011年圣诞节前夜,两人正式确立了恋爱关系。达拉斯说:“洁米令我改变想法,认为没必要停留在过去。她让我犹如枯木逢春,重新燃起了对生活的信心。”

达拉斯称,从那之后,他每天都和洁米呆在一起。而两人由于同病相怜,感情也不断升温。经过一年时间交往后,达拉斯终于确信,洁米就是他今生要找的那个人。不久前,达拉斯将洁米带到一家珠宝店并向她正式求婚,让洁米感动得当场落泪。洁米说:“当他问我是否愿意嫁给他时,我开始不停哭泣,我怎么可能不哭呢?我实在太高兴了。”

大学设“狗屋”助学生减压

考试季期间开放3天 狗狗们排班“上岗” 供学生与小狗玩耍

位于加拿大哈利法克斯的达尔豪西大学定于本月4日至6日在校园内开设“狗屋”,让学生与狗狗亲密接触,从而缓解考试压力。

据学生会发言人、“狗屋”项目的组织者琳赛·道林介绍,小狗来自“加拿大治疗之爪”组织,是接受过治愈动物训练的“专业犬”,身体健康,性情温和。这一机构经常把猫咪和狗带到学校、医院或养老院。届时,小狗在主人陪同下“上岗”。

此外,还会有一些人把自家宠物犬带到“狗屋”,跟同学们一起玩耍。

“这方法不错,因为心理健康对新生而言是个严肃话题。”琳赛·道林说,“有研究显示,与动物相处可降低血压。学生会负责人常把自家的狗带来,可以感觉到,大家挺开心。”

美国俄亥俄州和明尼苏达州亦有大学采用这种方式,帮助学生减压。

的人满为患状况,学生会决定在校区和距校园最近的达特茅斯动物保护协会庇护所之间开辟区间大巴。

这样,学生们除了可在校内“狗屋”与小狗玩耍,还可以乘坐大巴到庇护所与更多小动物亲密接触。

(据《广州日报》)

创意:学生会开“狗屋”

“狗屋”由达尔豪西大学学生会策划开办,设在位于校园中部的学生会大楼内,每天将安排2只至4只年龄在1岁左右的小狗,犬种包括圣伯纳、金毛猎犬、斑点狗、拉布拉多犬等。

不过“狗屋”不是常设机构,目前达尔豪西大学学生会只安排4日至6日最近一个考试季期间开放3天,供学生与小狗玩耍和放松,狗狗们排班“上岗”。

目的:助减压、利学习

开设“狗屋”的建议最初由攻读环境科学的21岁学生迈克尔·基恩提出。他得知加拿大麦基尔大学2011年开设类似设施的消息后,向达尔豪西大学学生会提出申请。

不要以为这是“玩物丧志”。加拿大广播公司(CBC)援引道林的话报道,与小狗相处和玩耍会对学生产生积极影响,能帮助他们忘记学习的紧张,尤其是在考试期间,有助放松心情。

反应:受到学生欢迎

学生会没有印制海报的情况下,通过“脸谱”、“推特”等社交媒介发出设立“狗屋”的消息。出乎意料的是,消息发出后受到学生们的热烈响应。

超过1300名“脸谱”用户把这条消息设置了链接,还有超过2000人转发。有不少学生在留言中说:“太棒了,这是个主意。”还有美国的大学生得知消息后开玩笑说,要起诉自己就读的大学没有“狗屋”。

道林说,为了应对“狗屋”开放后可能出现

